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Анализ работы муниципального методического объединения учителей математики и информатики за 2019/2020 уч. год 
 

1. Тема, над которой работало ММО: «Совершенствование профессиональных компетенций педагога в условиях внедрения ФГОС 

ООО и   повышение эффективности работы по подготовке выпускников школы к государственной итоговой аттестации» 

Цель: обновление деятельности педагога в условиях введения ФГОС ООО и при подготовке выпускников школы к государственной итого-

вой аттестации. 

Задачи:  

 повышение качества математического образования (совершенствование системы подготовки учащихся к итоговой аттестации, формиро-

вание внутренней оценки качества обученности учащихся, анализ контрольных работ, пробных работ ОГЭ и ЕГЭ) в соответствии с ос-

новным положением Концепции развития математического образования в РФ; 

 овладение технологиями работы с интерактивным оборудованием и активизация его использования в учебном процессе; 

 продолжить работу по внедрению Интернет-технологий по подготовке учителей к урокам; 

 совершенствование технологии и методики работы с одарёнными детьми; 

 повышение профессионального мастерства педагогов через самообразование, участие в творческих мастерских, использование современ-

ных информационных технологий. 

 

2. Результативность решения поставленных целей и задач: 

 краткая информация о количественном составе объединения: 

Система работы ММО учителей математики и информатики формировалась на основе анализа кадровой ситуации в соответствии с 

перспективным планом повышения квалификации учителей школ муниципального образования. 

 анализ педагогических кадров по образованию, стажу, возрасту, квалификационной категории, наградам: 

 

Год 

Общее ко-

личество 

членов 

ММО (чел.) 

Образование (чел.) Педагогический стаж (лет) Возраст (лет) Категория 

среднее 

специ-

альное 

высшее / не-

законченное 

высшее 

до 3  
от 3 

до 10  

от 10 

до 20  

свыше  

20  

до 

35  

от 35 

до 55  

стар

ше 55  

без ка-

тего-

рии 

соот-

вет-

ствие 

пер

вая 

выс

шая 

2018-2019 уч.г. 13 – 12 / 1 1  1 3 8 1 5 7 2 1 6 4 

2019-2020 уч.г. 12  11 / 1 – 2 2 8 1 5 6 1 1 6 4 

 

ФИО учителя Награды 

Димова Л.Н. Почётный работник сферы образования Российской Федерации, 2018 г. 

Бобоедов Б.В.  

Козак Т.И. Почётная Грамота Министерства образования и науки Российской Федерации, 2007 г.; Почётная Грамота Мини-

стерства образования и науки Амурской области, 2019 г. 
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Булатова А.В. Почётная Грамота Министерства образования и науки Амурской области, 2016 г. 

Сарапулова Л.С. Почётная Грамота Министерства образования и науки Российской Федерации, 2005 г. 

Ложкина Е.С.  

Булдакова Г.А. Почётная Грамота Министерства образования и науки Амурской области, 2010 г. 

Карепина Н.А. Почётная Грамота Министерства образования и науки Амурской области, 2011 г. 

Кудак Н.А. Соросовский учитель – трижды; Грамота Министерства образования Российской Федерации, 1990 г. 

Павлютина Н.В. Почётная Грамота Министерства образования и науки Амурской области, 2016 г. 

Рубан М.А.  

Георгиева Л.В.  

 

 анализ работы по проведению аттестации, её результаты: 

 

Год 

Общее количе-

ство членов 

ММО 

Прохождение аттестации в отчётном периоде 

Установлена 1-я квалифика-

ционная категория 

Установлена высшая квалифи-

кационная категория 

2018-2019 уч.г. 13 1 1 

2019-2020 уч.г. 12 1 2 

 

 направления деятельности МО, обоснованность выбора тематики заседаний объединения, причины выбора формы проведения, 

степень участия педагогов, результативность: 

Задачи, поставленные на 2019/2020 учебный год, методическим объединением решены практически полностью. За отчётный период 

приоритетными направлениями деятельности методического объединения учителей математики и информатики были организационно-

методическая, учебно-методическая работа, а также проведённая педагогами определённая внеклассная работа по учебному предмету. 

План работы методического объединения позволил распределить усилия педагогов в течении учебного года по решению поставленных 

задач. Было проведено 4 заседания методического объединения (согласно плана работы на 2019/2020 учебный год) и одно заседание мето-

дического объединения проведено не было (из-за пандемии коронавируса). 

 

Дата прове-

дения заседа-

ния ММО 

Количество 

присут-

ствующих 

Тема ФИО выступающих, темы 

13.09.2019 г. 11 чел. Содержание и основ-

ные направления дея-

тельности ММО на 

2019/2020 учебный год 

Козак Т.И., МОБУ СОШ №20: 

1. Анализ работы ММО за 2018/2019 уч. год. 

2. Анализ итоговой аттестации выпускников за 2018/2019 уч. год. 

3. Пути повышения эффективности работы учителя по подготовке выпускников школы к 

государственной итоговой аттестации. 
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4. Утверждение плана работы на 2019/2020 уч. год. 

5. Учитель и его самообразование. Курсовая подготовка, аттестация учителей. 

6. Утверждение олимпиадных заданий по математике и информатике (школьный этап). 
19.12.2019 г. 10 чел. Эффективность работы 

учителей математики и 

информатики по обес-

печению качественного 

образования 

Георгиева Л.В., МОБУ СОШ №12: 

1. Работа с учащимися, имеющими повышенную мотивацию к учебно-познавательной дея-

тельности. 

Рубан М.А., МОБУ СОШ №12: 

2. Использования электронных форм учебника: трудности и перспективы.  

Козак Т.И., МОБУ СОШ №20: 

3. Обзор материалов по ЕГЭ, опубликованных в предметных журналах по математике и в 

сети Интернет. 

Димова Л.Н., МОБУ СОШ №4: 

4. Эффективность работы учителей математики по обеспечению качественного образова-

ния. Из опыта подготовки учащихся к ОГЭ и ЕГЭ. 

Павлютина Н.В., МОБУ СОШ №12: 

5. Открытый урок математики в 5 классе «Формулы». 

07.02.2020 г. 10 чел. Интеграция урочной и 

внеурочной деятельно-

сти обучающихся (в 

рамках муниципальной 

предметной недели) 

Ложкина Е.С., Булдакова Г.А., Карепина Н.А., МОБУ СОШ №7: 

1. Организация внеурочной деятельности по учебному предмету (открытые мероприятия): 

‒ квест-игра по математике «Пять с +» для учащихся 5-6 классов 4-х сборных команд; 

‒ интеллектуальное шоу «Где логика?» для учащихся 9-х классов.  

Козак Т.И., МОБУ СОШ №20: 

2. Предметная неделя как показатель творчества учителя и как одна из форм повышения 

интереса учеников к урокам математики и информатики. 

3. Анализ результатов ВСОШ (школьный и муниципальный этапы).  

Ложкина Е.С., МОБУ СОШ №7: 

4. Внеурочная деятельность учителя, направленная на повышение мотивации к изучению 

математики. 

26.05.2020 г. 12 чел. Анализ работы ММО 

учителей математики и 

информатики за 

2019/2020 учебный год 

(заочный формат) 

1. Подведение итогов работы ММО в 2019/2020 учебном году. Краткий анализ работы 

ММО.  

2. Обсуждения перспективного плана работы ММО на новый 2020/2021 учебный год. 

3. Анкетирование учителей, оценка работы МО и предложения по улучшению работы на 

следующий год. 

4. Выборы руководителя ММО. 
 

Выбранные формы проведения заседаний методического объединения и персональная ответственность каждого члена МО за подго-

товку отдельного заседания способствовали созданию команды единомышленников, раскрытию профессионального и личностного потен-

циала каждого педагога. 
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Все проведенные заседания имели практикоориентированную направленность. Востребованной осталась такая форма работы, как 

практикумы-семинары, что позволило получить ответы на все волнующие вопросы.  

По итогам проведения всех заседаний приняты соответствующие решения и оформлены протоколы. 

Считаем необходимым дальнейшее освоение активных форм проведения заседаний МО. 

 повышение профессионального мастерства педагогов (курсовая подготовка, школа педагогического опыта, наставничество, творческие 

мастерские и т.д.); анализ работы по повышению квалификации педагогов (курсы, семинары, конференции и т.д.), её эффективность: 

 

ФИО учителя Курсы (тема, сроки прохождения) 
Конференции, семинары, вебинары, совещания и т.д. (тема, да-

та посещения, организация, проводившая мероприятие) 

Сарапулова 

Л.С. 

 ‒ Декабрь 2019 г., апрель 2020 г. – Региональный вебинар по под-

готовке ОГЭ и ЕГЭ 

Рубан М.А. 19.03.2020 г. – ФЦТ: Подготовка технических специалистов ППЭ 

(дистанционно) 

 

Димова Л.Н. 2019 г. – ГАУ ДПО «Амурский областной институт развития обра-

зования»: Методика работы в цифровой образовательной среде», 

16 ч 

‒ 15.11.2019 г. – «ОГЭ – 2020 по математике. Новая модель. Как 

избежать ошибок» 

‒ 05.12.2019 г. – «Особенности подготовки к ОГЭ по математике. 

Геометрия» 

Козак Т.И. 16.09.2019 г. – 22.09.2019 г. – «ФГОС СОО: индивидуальные про-

екты школьников как средство достижения метапредметных ре-

зультатов», 36 ч, удостоверение №482403 

‒ 23.09.2019 г. – Марафон «Учительская»: помощь от «ЯКласс», 5 

часов, сертификат участника 

‒ 02.10.2019 г. – Региональный вебинар по ГИА (математика) 

‒ 31.10.2019 г. – Всероссийской онлайн-конференция «Цифровая 

дидактика» (от ЯКласс), 5 часов, сертификат участника 

‒ Ноябрь 2019 г. – Вебинар «Интерактивные модели 1С: Мате-

матического конструктора на сайте «ЯКласс» – учителю ма-

тематики, сертификат №2611-2 

‒ Ноябрь 2019 г. – Конференция «Кибербезопасность в школе», 

сертификат №2811-5 

‒ Декабрь 2019 г. – Вебинар «Подготовка к ЕГЭ с ЯКласс», сер-

тификат №0512-28 

‒ Декабрь 2019 г. – Всероссийского онлайн-марафона «Фестиваль 

учебных предметов на ЯКласс», сертификат №1112-105 

‒ 09-10 декабря 2019 г. – Межрегиональный научно-

01.09.2019 г. – 01.10.2019 г. – «Современные технологии онлайн-

обучения «Цифровая образовательная среда ЯКласс», 36 ч, удосто-

верение № ру – 8464/до 

08.11.2019 г. – Санкт-Петербургский центр дополнительного про-

фессионального образования «Всероссийский образовательный 

проект RAZVITUM»: Профессиональные стандарты в эпоху циф-

ровых технологий, 16 ч, сертификат 04199 №186174 

Ноябрь 2019 г. – На СДО ИППТ «Основы проектной деятельно-

сти», 72 ч, удостоверение № 

Ноябрь 2019 г. – Онлайн-программа повышения финансовой гра-

мотности в рамках Всероссийской недели сбережений для взрос-

лых при Национальном центре финансовой грамотности (12 моду-

лей) 

https://dl-iamt.spbstu.ru/
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Ноябрь 2019 г. – Онлайн-курс обучения по подготовке педагога к 

организации проектной и исследовательской деятельности уча-

щихся «Учебное исследование», 72 ч, сертификат №1717627 (ма-

лая академия наук ИНТЕЛЛЕКТ БУДУЩЕГО) 

методический семинар «Стратегия и тактика перевода школ с 

низкими результатами обучения и школ, функционирующих в 

неблагоприятных социальных условиях, в эффективный режи 

работы» 

‒ 19.12.2019 г. – Вебинар «Цифровой помощник педагога», сер-

тификат №1912-2 

‒ Апрель 2020 г. – Региональный вебинар по подготовке ОГЭ и 

ЕГЭ 

‒ 27.05.2020 г. – Вебинар «Использование социальных сетей и 

мессенджеров в обучении школьников», 2 ч, сертификат 

‒ 28.05.2020 г. – Вебинар «Как не забыть математику за лето. Со-

веты методиста», 2 ч, сертификат 

 

Декабрь 2019 г. – Инновационноеобразование.рф «Оказание пер-

вой помощи», 18 ч, сертификат №12002 

Февраль 2020 г. – ГАУ ДПО «Амурский областной институт раз-

вития образования»: Подготовка экспертов предметной комиссии 

ОГЭ по математике, 32 ч, удостоверение 

 Март 2020 г. – На сайте «Единый урок»: Основы обеспечения ин-

формационной безопасности детей, 22 ч, удостоверение 

Март 2020 г. – ВШДА: Профилактика суицидального поведения у 

подростков, 14 ч, сертификат 

Март 2020 г. – ВШДА: Профилактика терроризма и экстремизма в 

образовательной организации, 14 ч, сертификат  

Март 2020 г. – ВШДА: Правовые основы и направления деятель-

ности образовательной организации по предупреждению и проти-

водействию коррупции, 3 ч, сертификат  

Март 2020 г. – ВШДА: Создание условий в образовательной орга-

низации для реализации адаптированных основных образователь-

ных программ обучающихся с ограниченными возможностями 

здоровья, 10 ч, сертификат 

Апрель 2020 г. – АО Академия «Просвещение»: Дистанционное 

обучение: от создания контента до организации образовательного 

процесса, 36 ч, сертификат 

Апрель 2020 г. – ВШДА: Дистанционное обучение: использование 

социальных сетей и виртуальной обучающей среды в образовании, 

10 ч, сертификат 

Апрель 2020 г. – Рособрсоюз.РФ: Дистанционное обучение: орга-

низация процесса и использование бесплатных приложений, кур-

сов, видеолекций, 16 ч, сертификат  

Апрель 2020 г. – Фонд новых форм развития образования: Гибкие 

компетенции проектной деятельности, сертификат 

Май 2020 г. – На сайте «Единый урок»: Организация деятельности 
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педагогических работников по классному руководству, 17 ч, удо-

стоверение 

Ложкина Е.С. Август-сентябрь 2019 г. – Ментальная арифметика, 72 ч  ‒ Декабрь 2019 г., апрель 2020 г. – Региональный вебинар по под-

готовке ОГЭ и ЕГЭ.  

‒ 29.11.2019 г. – Вебинар «Критическое мышление для педагогов: 

как развить этот навык у себя и обучить этому учащихся».  

‒ 19.11.2019 г. – Вебинар «Организация внеурочной деятельности 

в школе: проблемы и их решение»  

‒ Открыт доступ на библиотеку вебинаров на  АНО ДПО 

«НАДПО»   

Октябрь-ноябрь 2019 г. – Ментальная арифметика KidsBrain: осно-

вы сложения и вычитания, 72 ч  

Ноябрь 2019 г. – Ментальная арифметика – продвинутый уровень. 

Умножение и деление, 72 ч 

Март 2020 г. – Педагог дополнительного образования по менталь-

ной арифметике, 260 ч  

Май 2020 г. – Применение возможностей MS Excel в профессио-

нальной деятельности учителя математики», 108 ч 

Май 2020 г. – Ментальная арифметика (пакет Преподаватель), еще 

не закончила 

Георгиева Л.В. 08.06.2019 г. – 08.09.2019 г. – ООО «Центр онлайн-обучения Нетоло-

гия групп»: Комбинаторика и теория вероятностей, 72 ч, удостовере-

ние 

 

Карепина 

Н.А. 

2019 г. – ГАУ ДПО «Амурский областной институт развития обра-

зования»: Методика работы в цифровой образовательной среде», 

40 ч 

 

2020 г. – ООО «Центр онлайн-обучения Нетология групп»: Язык 

программирования Питон в курсе информатики (идёт дистанцион-

ное обучение), 72 ч 

19.03.2020 г. – ФЦТ: Подготовка технических специалистов ППЭ 

(дистанционно) 

Булатова А.В. 14.02.2020 г. – ООО «Межотраслевой Институт Госаттестации»: 

Пожарно-технический минимум, 16 ч 

 

31.01.2020 г. – 12.02.2020 г. – ООО «Межотраслевой Институт 

Госаттестации»: Гражданская оборона и защита населения от ЧС, 

72 ч 

17.02.2020 г. – 28.02.2020 г. – ООО «Межотраслевой Институт 

Госаттестации»: Подготовка персонала предприятий и организа-

ций к проверке знаний правил работы в электроустановках потре-

бителей на 2 группу по электробезопасности, 72 ч 

06.03.2020 г. – 19.03.2020 г. – ООО «Межотраслевой Институт 

Госаттестации»: Антитеррористическая безопасность для руково-

дящего состава предприятий и организаций, 72 ч 
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Павлютина 

Н.В. 

 22.05.2020 г. – Вебинар «Эффективная подготовка к ЕГЭ: этапы, 

инструменты, особенности» 

27.05.2020 г. – Вебинар для руководителей образовательных орга-

низаций, отнесённых Федеральной службой по надзору в сфере об-

разования и науки к категории школ с низкими образовательными 

результатами 

Май 2020 г. – Вебинар «Эффективные средства для экономии вре-

мени и ресурсов учителя в дистанционном обучении» 

 

 анализ участия в конкурсах педагогического мастерства: 

 

ФИО учителя Наименование конкурса Уровень  Результат 

Козак Т.И. Октябрь 2019 г. – Конкурс профессионального мастерства педагогических работни-

ков им. А.С. Макаренко  

Всероссийский Победитель  

Ноябрь-декабрь 2019 г.– Конкурс коллажей «Мой ЗОЖ», 2 штуки Муниципальный Победитель 

Ноябрь-декабрь 2019 г. – Член жюри конкурса для учителей математики на лучшую 

методическую разработку «Урок математики по ФГОС» на УРОК.РФ 

Всероссийский Диплом  

Декабрь 2019 г. – Конкурс коллажей «Мой ЗОЖ», Региональный  Победитель  

Январь 2020 г. – Член жюри Всероссийского творческого конкурса «По страницам 

Красной книги» всероссийского социального проекта «Страна талантов» 

  

Январь-май 2020 г. – I Всероссийский конкурс цифровых образовательных матери-

алов «СФЕРА ЦИФРОВОГО ОБРАЗОВАНИЯ-2020» в номинации «Интерак-

тив» ООО «Центр развития человека «Успешный человек будущего» проекта Про-

фессионального сообщества «Преемственность в образовании» 

(www.preemstvennost.ru) 

Всероссийский  Победитель  

Март 2020 г. – Член жюри Всероссийского профильного конкурса для учителей ма-

тематики «Современное домашнее задание» на УРОК.РФ 

Всероссийский Диплом 

Март 2020 г. – Член жюри Всероссийского конкурса педагогического мастерства 

для школьных учителей «Контрольная работа в формате теста по математике» на 

УРОК.РФ 

Всероссийский Диплом 

13.03.2020 г. – Прохождение диагностики педагогических компетенций «Я 

Учитель» (Яндекс Учебник). 

Всероссийский Сертификат  

Январь-апрель 2020 г. – Член жюри педагогического конкурса для учителей мате-

матики на лучшую разработку «Логические задачи по математике» на УРОК.РФ 

Всероссийский Диплом  
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Февраль-май 2020 г. – Член жюри конкурса для учителей математики на лучшую 

методическую разработку «Комплект тестовых заданий» на УРОК.РФ 

Всероссийский Диплом  

Апрель-май 2020 г. – Всероссийская добровольная просветительская интернет-

акция «Недели безопасности. Безопасность детей в современном мире» (участие 

учащихся 5 класса) 

Всероссийский Лауреат  

Апрель-май 2020 г. – Всероссийская акция «Мой домашний питомец» (участие 

учащихся 5 класса) 

Всероссийский Лауреат  

Апрель-май 2020 г. – мероприятие «Всероссийская акция «Моя будущая профес-

сия» (участие учащихся 5 класса) 

Всероссийский Статус Активного 

участника 

 анализ работы по учебно-методическому обеспечению образовательного процесса по предмету. Анализ учебных программ и учебников, 

используемых в образовательном процессе: 

 

ФИО учителя Учебник (класс, автор, год издания, издательство) 

Димова Л.Н. ‒ Математика, 5 класс: А.Г.Мерзляк, В.Б.Полонский, М.С.Якир. «Вентана-Граф», 2019 г. 

‒ Алгебра, 9 класс: Г.В.Дорофеев, С.Б.Суворова, Е.А.Бунимович и др. «Просвещение», 2016 г. 

‒ Геометрия, 9 класс: А.В.Погорелов, «Просвещение», 2015 г. 

‒ Математика: алгебра и начала анализа, 10-11 класс: Ш.А.Алимов, Ю.М.Калягин и др. «Просвещение», 2017 г. 

‒ Математика: геометрия, 10-11 класс: Л.С.Атанасян, В.Ф.Бутузов и др. «Просвещение», 2016 г. 

Бобоедов Б.В. ‒ Математика, 6 класс: Е.А.Бунимович, Г.В.Дорофеев, С.Б.Суворова и др. «Просвещение», 2016 г. 

‒ Алгебра, 7-8 класс: Г.В.Дорофеев, С.Б.Суворова, Е.А.Бунимович и др. «Просвещение», 2016 г. 

‒ Геометрия, 7-8 класс: А.В.Погорелов, «Просвещение», 2015 г. 

Козак Т.И. ‒ Математика, 5 класс: А.Г.Мерзляк, В.Б.Полонский, М.С.Якир. «Вентана-Граф», 2018 г. 

‒ Математика, 6 класс: А.Г.Мерзляк, В.Б.Полонский, М.С.Якир. «Вентана-Граф», 2019 г. 

‒ Алгебра, 7 класс: А.Г.Мерзляк, В.Б.Полонский, М.С.Якир. «Вентана-Граф», 2019 г. 

‒ Алгебра, 8 класс: А.Г.Мерзляк, В.Б.Полонский, М.С.Якир. «Вентана-Граф», 2019 г. 

‒ Алгебра, 9 класс: А.Г.Мерзляк, В.Б.Полонский, М.С.Якир. «Вентана-Граф», 2019 г. 

‒ Алгебра и начала математического анализа. 10-11 класс: Ш.А.Алимов, Ю.М.Колягин и др. «Просвещение», 2017 г. 

‒ Геометрия, 7 класс: А.Г.Мерзляк, В.Б.Полонский, М.С.Якир. «Вентана-Граф», 2019 г. 

‒ Геометрия, 8 класс: А.Г.Мерзляк, В.Б.Полонский, М.С.Якир. «Вентана-Граф», 2019 г. 

‒ Геометрия, 9 класс: А.Г.Мерзляк, В.Б.Полонский, М.С.Якир. «Вентана-Граф», 2019 г. 

‒ Геометрия, 10-11 класс: Л.С.Атанасян, В.Ф.Бутузов и др. «Просвещение», 2015 г. 
Булатова А.В. Информатика, 5-11 класс: Л.Л.Босова, А.Ю.Босова. «БИНОМ. Лаборатория знаний», 2015 г.  

Сарапулова Л.С. ‒ Алгебра, 8 класс, А.Г.Мордкович  

‒ Геометрия, 7-9 класс: Л.С.Атанасян, В.Ф.Бутузов и др. «Просвещение», 2014 г. 

Ложкина Е.С. ‒ Математика, 5-6 класс: А.Г.Мерзляк, В.Б.Полонский, М.С.Якир. «Вентана-Граф», 2016 г. 
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‒ Алгебра, 9 класс: А.Г.Мордкович, П.В.Семёнов. Мнемозина, 2016 г. 

‒ Геометрия, 7-9 класс: Л.С.Атанасян, В.Ф.Бутузов и др. «Просвещение», 2014 г. 

‒ Алгебра и начала анализа, 10 класс: А.Г.Мордкович, П.В.Семёнов. Мнемозина, 2015 г. 

Булдакова Г.А. ‒ Математика, 5 класс: А.Г.Мерзляк, В.Б.Полонский, М.С.Якир. «Вентана-Граф», 2016 г. 

‒ Алгебра, 7 класс: А.Г.Мерзляк, В.Б.Полонский, М.С.Якир. «Вентана-Граф», 2016 г.  

‒ Алгебра, 9 класс: А.Г.Мордкович, П.В.Семёнов. Мнемозина, 2016 г.  

‒ Геометрия, 7-9 класс: Л.С.Атанасян, В.Ф.Бутузов и др. «Просвещение», 2014 г. 

‒ Алгебра и начала анализа, 10 класс: А.Г.Мордкович, П.В.Семёнов. Мнемозина, 2015 г. 

‒ Геометрия, 10-11 класс: Л.С.Атанасян, В.Ф.Бутузов и др. «Просвещение», 2015 г.   

Карепина Н.А. ‒ Информатика, 5-6 класс: Л.Л.Босова, А.Ю.Босова. «БИНОМ. Лаборатория знаний», 2015 г. 

‒ Информатика, 7-9 класс: Н.Д.Угринович. «БИНОМ. Лаборатория знаний», 2015 г. 

‒ Информатика, 10-11 класс: Н.Д.Угринович. «БИНОМ. Лаборатория знаний», 2015 г. 

Кудак Н.А. ‒ Математика, 5 класс: А.Г.Мерзляк, В.Б.Полонский, М.С.Якир. «Вентана-Граф», 2018 г. 

‒ Математика, 6 класс: А.Г.Мерзляк, В.Б.Полонский, М.С.Якир. «Вентана-Граф», 2019 г. 

‒ Алгебра, 9 класс: А.Г.Мордкович, П.В.Семёнов. Мнемозина, 2016 г.  

‒ Геометрия, 7-9 класс: Л.С.Атанасян, В.Ф.Бутузов и др. «Просвещение», 2014 г. 

‒ Алгебра и начала анализа, 11 класс: А.Г.Мордкович, П.В.Семёнов. Мнемозина, 2015 г. 

‒ Геометрия, 10-11 класс: Л.С.Атанасян, В.Ф.Бутузов и др. «Просвещение», 2015 г. 

Павлютина Н.В. ‒ Математика, 5 класс: Н.Я.Виленкин, В.И.Жохов, А.С.Чесноков, С.И.Шварцбурд. Мнемозина, 2018 г. 

‒ Алгебра и начала математического анализа. 10-11 класс: Ш.А.Алимов, Ю.М.Колягин и др. «Просвещение», 2017 г. 

‒ Геометрия, 7-9 класс: Л.С.Атанасян, В.Ф.Бутузов и др. «Просвещение», 2014 г. 

‒ Геометрия, 10-11 класс: Л.С.Атанасян, В.Ф.Бутузов и др. «Просвещение», 2015 г. 

Рубан М.А. ‒ Информатика, 5-6 класс: Л.Л.Босова, А.Ю.Босова. «БИНОМ. Лаборатория знаний», 2015 г. 

‒ Информатика, 7-9 класс: Н.Д.Угринович. «БИНОМ. Лаборатория знаний», 2015 г. 

‒ Информатика, 10-11 класс: Н.Д.Угринович. «БИНОМ. Лаборатория знаний», 2015 г. 

‒ Математика, 6 класс: Е.А.Бунимович, Г.В.Дорофеев, С.Б.Суворова и др. «Просвещение», 2016 г. 

Георгиева Л.В. ‒ Алгебра, 7-9 класс: Ю.Н.Макарычев, Н.Г.Миндюк, К.И.Нешков и др. «Просвещение», 2014 г.   

‒ Геометрия, 7-9 класс: Л.С.Атанасян, В.Ф.Бутузов, С.Б.Кадомцев и др. «Просвещение», 2015 г.  

 

 итоги индивидуальной методической работы учителей, внедрение лучшего педагогического опыта в практику (открытые уроки, выступ-

ления, публикации): 

 

ФИО учителя 

Открытые уроки, внеурочные занятия 

(тема, дата, место проведения, наиме-

нование мероприятия) 

Выступления (тема, дата, место проведения, наиме-

нование мероприятия) 

Публикации  

(тема, дата, издание) 

Школьный уровень 
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Козак Т.И. Январь 2020 г.: Игра «Крестики-нолики»   

Январь 2020 г.: Игра «Поле чудес»    

Булдакова Г.А.  Современный урок математики в свете ФГОС  

Бобоедов Б.В.  Отчёт о подготовке к ОГЭ по информатике выпускни-

ков 9 класса МОБУ СОШ №4 в 2018-2019 учебном году 

 

Муниципальный уровень 

Ложкина Е.С. 07.02.2020 г., МОБУ СОШ №7: Квест-

игра «5+» 

07.02.2020 г., МОБУ СОШ №7: Внеурочная деятель-

ность учителя, направленная на повышение мотивации 

к изучению математики 

 

Булдакова Г.А. 07.02.2020 г., МОБУ СОШ №7: Квест-

игра «5+» 

  

Козак Т.И.  13.09.2019  г., МОБУ СОШ №20: Пути повышения 

эффективности работы учителя по подготовке выпуск-

ников школы к государственной итоговой аттестации 

08.01.2020 Сайт ММО:  
‒ Обзор материалов по 

ЕГЭ, опубликованных на 

Интернет-ресурсах. 
‒ Использование интерак-

тивной доски на уроках 

математики. 

 19.12.2019 г., МОБУ СОШ №12: Обзор материалов по 

ЕГЭ, опубликованных в предметных журналах по ма-

тематике и в сети Интернет 

 07.02.2020 г., МОБУ СОШ №7: Предметная неделя как 

показатель творчества учителя и как одна из форм по-

вышения интереса учеников к урокам математики и 

информатики 

Димова Л.Н.  19.12.2019 г., МОБУ СОШ №12: Эффективность рабо-

ты учителей математики по обеспечению качественно-

го образования. Из опыта подготовки учащихся к ОГЭ 

и ЕГЭ 

 

Георгиева Л.В.  19.12.2019 г., МОБУ СОШ №12: Работа с учащимися, 

имеющими повышенную мотивацию к учебно-

познавательной деятельности 

 

Рубан М.А.  19.12.2019 г., МОБУ СОШ №12: Использования элек-

тронных форм учебника: трудности и перспективы 

 

Павлютина Н.В. 19.12.2019 г., МОБУ СОШ №12: Откры-

тый урок математики в 5 классе «Форму-

лы» 

  

Карепина Н.А. 07.02.2020 г., МОБУ СОШ №7: Интел-

лектуальное шоу «Где логика?» 

  

Региональный уровень 
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Всероссийский уровень 

Козак Т.И.   Сайт учителя математики 

 

 анализ работы МО над единой методической темой; согласованность тем индивидуальной методической работы педагогов с общей те-

мой МО: 

 

ФИО учителя Тема индивидуальной методической работы 

Димова Л.Н. Индивидуальный образовательный маршрут школьника как средство повышения качества образования учащихся с разными 

учебными возможностями 

Бобоедов Б.В. – 

Козак Т.И. Дистанционное обучение как инструмент организации образовательного процесса в условиях реализации ФГОС 
Булатова А.В. Построение урока информатики в условиях внедрения ФГОС 

Сарапулова Л.С. Информационные технологии как средство активизации познавательной активности обучающихся 

Ложкина Е.С. Активизация познавательной деятельности на уроках математики 

Булдакова Г.А. Совершенствование форм и методов проведения уроков в условиях реализации ФГОС 

Карепина Н.А. Эффективные формы и методы построения урока информатики в условиях ФГОС 

Кудак Н.А. Преподавание математики в условиях требований ГИА в основной и средней школе 

Павлютина Н.В. Активизация познавательной деятельности учащихся на уроках математики с использованием инновационных технологий 

Рубан М.А. Использование игровых технологий на уроках математики 

Георгиева Л.В. Реализация межпредметных связей на уроках математики 

 

Планы самообразования педагогов реализуются согласно графикам работы над ними. 

Предлагаем в следующем учебном году заслушать отчёт по теме самообразования Димовой Л.Н. «Смысловое чтение при решении 

текстовых задач на уроках математики». Данный вопрос был запланирован на очередное заседание ММО учителей математики и информа-

тики в апреле 2020 г. Но данное заседание не состоялось в связи с пандемией коронавируса. 

Внеклассная работа по учебному предмету была представлена следующими открытыми мероприятиями и работой над проектами, од-

нако следует активизировать эту работу в следующем учебном году, представив открытые внеклассные мероприятия, проектные и исследо-

вательские работы как на муниципальном, так и на региональном уровне, активизировав внеурочную деятельность. 

 

 анализ внеклассной работы по предмету: 

 

Тема внеурочного мероприятия по предмету 
ФИО учителей, ответственных 

за проведение 
Дата 

Возраст обу-

чающихся 

Уровень  

проведения 

Игра «Крестики-нолики» Козак Т.И. Январь 2020 г. 8 класс школьный 

Игра «Поле чудес»  Январь 2020 г. 5 класс школьный 
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Квест-игра «5+» Ложкина Е.С., Булдакова Г.А. 07.02.2020 г. 5-6 класс муниципальный 

Интеллектуальное шоу «Где логика?» Карепина Н.А. 07.02.2020 г. 9 класс муниципальный 

 

 работа учителей в качестве научных руководителей проектов: 

 

ФИО учителя Темы проектов учащихся 
Уровень представления 

результатов  

Георгиева Л.В. Роль математики в жизни человека школьный 

 анализ и результаты работы с одарёнными детьми (итоги конкурсов, олимпиад): 

 

ФИО учителя ФИ учащегося Наименование олимпиады, конкурса и т.д. 
Статус диплома (лауреат, при-

зёр, победитель) 

Школьный уровень 

Учащиеся всех учителей принимали участие во ВСОШ (I этап) 

Муниципальный уровень 

Димова Л.Н. Лозовик Кирилл ВСОШ по математике Победитель 

Кудак Н.А. Зраев Александр Призёр 

Булдакова Г.А. Немчин Сергей Призёр 
Селиверстова Алла Призёр 

Козак Т.И. Суков Артём Призёр 
Никонова Виктория Призёр 

Областной уровень 

Димова Л.Н. Лозовик Кирилл ВСОШ по математике Участник  

Всероссийский уровень 

Козак Т.И. Команда из 8 чело-

век, 5 класс 

Ноябрь-декабрь 2019 г. – межпредметный международный командный 

конкурс «Классная школа», малая академия наук ИНТЕЛЛЕКТ БУДУ-

ЩЕГО 

I место (диплом «Лучший 

класс» №1724405/1) 

Всероссийский уровень (заочные олимпиады) 

Ложкина Е.С. 7 человек XVI Международная олимпиада по математике для 1–11 классов III место – 1, 

сертификаты – 6  

14 человек XV Международная олимпиада по математике для 1–11 классов I место – 1, II место – 3,  

III место – 3, сертификаты – 7  

Козак Т.И. 26 человек Олимпиада «Учи.ру» по математике для 5-11 классов диплом победителя – 1,  

похвальная грамота – 13,  

сертификаты – 12 

https://mega-talant.com/bid/551667
https://mega-talant.com/bid/547245
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5 человек Образовательный марафон «Навстречу знаниям» на платформе Учи.ру сертификаты – 5  

3 человека Образовательный марафон «Навстречу космосу» на платформе Учи.ру дипломы – 3  

12 человек Международная онлайн-олимпиада «Фоксфорд», Сезон XIII  III место – 1, 

 грамота за участие – 11  

13 человек III онлайн-олимпиада «Юный предприниматель» на Учи.ру похвальные грамоты – 7,  

сертификаты – 6  

45 человек Онлайн-олимпиада по математике для учащихся 5-11 классов 

«BRICSMATH.COM» на Учи.ру 

I место – 5,  

похвальные грамоты – 9,  

сертификаты – 31 

23 человека Международная олимпиада «Инфоурок», осенний сезон 2019 года  III место – 1, сертификаты – 22 

22 человека Образовательный марафон «Новогодняя сказка» на платформе Учи.ру  грамоты лидеров – 5, 

 грамоты участников – 17 

5 человек Всероссийская онлайн-олимпиада по программированию на платформе 

«Учи.ру» 

сертификаты – 5  

24 человека Всероссийская онлайн-олимпиада по математике для учащихся 5-11 клас-

сов на платформе «Учи.ру»  

дипломы победителя – 5, 

похвальные грамоты – 7, 

сертификаты – 12  

8 человек Образовательный марафон «Подвиги викингов» на платформе «Учи.ру» сертификаты – 8 

12 человек Образовательный марафон «Весеннее пробуждение» на платформе Учи.ру  I место – 1, 

III место – 11 

2 человека Образовательный марафон «Супергонки» на платформе «Учи.ру»  участие – 2 

31 человек Всероссийская онлайн-олимпиада по математике для учащихся 5-11 клас-

сов на платформе «Учи.ру»  

дипломы победителя – 4, 

похвальные грамоты – 10, 

сертификаты – 17  

 

Хочется отметить, что немного повысились результаты ВСОШ на муниципальном уровне. В сравнении с прошлым учебным годом 

увеличилось количество призёров не только на втором уровне образования, но и на третьем. А также есть победитель, который участвовал в 

региональном этапе.  

  

Анализ работы муниципального методического объединения показал, что запланированный план работы выполнен. Тематика заседа-

ний отражала основные проблемные вопросы, стоящие перед методическим объединением. Заседания были тщательно продуманы и подго-

товлены. Выступления и выводы основывались на практических результатах. Учителя старались создать наибол 

ее благоприятные условия для развития учащихся с высоким уровнем интеллекта, проявляющих интерес к изучению предметов. Ре-

зультаты анкетирования свидетельствуют о том, что учителя удовлетворены условиями работы ММО, работа ММО в основном способству-

ет совершенствованию и профессиональному росту. 
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Наряду с имеющимися положительными тенденциями в методической работе педагогического коллектива имеются и определенные 

недостатки: 

– низкая мотивация обучения учащихся; 

– недостаточна работа учителей по организации работы с одарёнными учащимися, так как нет победителей и призёров на региональном 

этапе Всероссийской олимпиады по математике; 

– недостаточная работа по обобщению и применению передового педагогического опыта; 

– недостаточное участие в конкурсах профессионального мастерства. 

Считаю, что цели и задачи, поставленные перед ММО учителей математики и информатики выполнены, работу ММО можно признать 

удовлетворительной. На следующий учебный год продолжить работать над темой «Совершенствование профессиональных компетен-

ций педагога в условиях внедрения ФГОС ООО и повышение эффективности работы по подготовке выпускников школы к государ-

ственной итоговой аттестации». 

Но при планировании работы на следующий учебный год необходимо придерживаться следующих рекомендаций: 

 отслеживать работу по накоплению и обобщению передового педагогического опыта;  

 совершенствовать методы и формы проведения учебных занятий учителями, активно внедрять в образовательную практику компетент-

ностный подход; 

 больше внимания уделять не только отработке навыков в решении однотипных заданий, но и выработке определённой системы знаний;   

 в качестве необходимого условия успешной подготовки выпускников к сдаче экзамена использовать элективные курсы, направленные 

на формирование у школьников умений выполнять задания повышенного и высокого уровня сложности;   

 организовать углубленную подготовку учащихся, принимающих участие в олимпиадах по математике и информатике; 

 улучшить индивидуальную работу с учащимися на уроках и во внеурочное время; 

 постоянно следить за проблемами в знаниях учащихся;  

 тщательно анализировать и систематизировать ошибки, допускаемые учащимися; 

 контролировать усвоение материала учениками, пропустившими предыдущие уроки, и оказывать им помощь.  

В 2020/2021 учебном году на заседаниях ММО приоритетными должны стать вопросы, касающиеся подготовки к ОГЭ и ЕГЭ в 9 и 11 

классах. Важными вопросами, требующими рассмотрения на заседаниях МО, являются инновационная и экспериментальная деятельность 

учителей математики и информатики, совершенствование форм и методов обучения в рамках ФГОС, проектирование уроков разного типа в 

условиях ФГОС, индивидуальная проектная деятельность, как Государственная итоговая аттестация. Также основными направлениями на 

следующий учебный год работы каждого члена ММО должны стать:  

 повышения качества обучения; 

 использование Интернет-ресурсов при подготовке и проведении учебных занятий; 

 повышение профессиональной компетентности, умение анализировать личный педагогический опыт; 

 участие в работе ММО; 

 своевременное отслеживание результатов обучения с целью ликвидации пробелов в знаниях учащихся; 
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 участие в интеллектуальных мероприятиях различного уровня (семинарах, олимпиадах, конкурсах), совершенствуя работу со способны-

ми и одарёнными детьми; 

 продолжить накопление дидактических материалов к урокам, методических разработок по преподаваемым предметам, размещать их в 

сети Интернет, в т.ч. и на сайте учителей математики и информатики муниципального образования. 

Учитывая вышесказанное, в 2020-2021 учебном году необходимо: 

– совершенствовать педагогическое мастерство (профессиональную компетентность) учителей математики и информатики через самооб-

разование, обмен опытом, посещение и участие в различных методических мероприятиях, конкурсах, конференциях и т.д.; 

– совершенствовать методы обучения и воспитания, способствующие развитию и поддержанию у учащихся стремления к успеху;  

– совершенствовать качество подготовки обучающихся по математике и информатике на основе использования системно-деятельностного 

подхода; 

– формировать у учащихся потребности к изучению математики и информатики, раскрытие творческого потенциала ученика; 

– сосредоточить основные усилия МО на создании базы знаний у учащихся 9-х и 11-х классов для успешной сдачи ОГЭ и ЕГЭ и по работе 

с одарёнными детьми и наиболее подготовленными учащимися через конкурсы, олимпиады, научно-практические конференции; вести 

мониторинг достижений; 

– совершенствовать систему текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации для обеспечения объективности оценивания 

уровня подготовки учащихся; 

– совершенствовать общеучебные умения и навыки учащихся с учётом их индивидуальных способностей, активизировать работу со сла-

боуспевающими учащимися; 

– организовать взаимопосещение уроков членами МО через систему открытых уроков и внеурочных мероприятий. 

 

29 мая 2020 года 

 

Руководитель ММО учителей математики и информатики _____________ Т.И.Козак 


